

EDITORIAL

Dacă în Editorialul din numărul 1/2018 scriam despre dosarul vizând receptarea cărții *Romanian Literature as World Literature*, editată de Mircea Martin, Christian Moraru și Andrei Terian (New York, Bloomsbury Academic, 2017, 357 p.), pe care l-am publicat în numărul respectiv, în prezentul număr semnalăm Masa rotundă „Literatura română în rețeaua literaturii mondiale”, din 22 mai 2018, organizată cu scopul lansării unor dezbateri pe marginea cărții deja amintite. La această manifestare au participat Alexandru Călinescu (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România), Andrei Corbea-Hoișie (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România), Bogdan Crețu (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași/ Institutul de Filologie Română „A. Philippide”, Iași, România), Mircea Martin (Universitatea din București, România), Doris Mironescu (Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași/ Institutul de Filologie Română „A. Philippide”, Iași, România), Christian Moraru (participare video) (Universitatea din North Carolina, SUA), Andrei Terian (Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, România). Întâlnirea a avut loc în Aula Filialei din Iași a Academiei Române, fiind organizată de Institutul de Filologie Română „A. Philippide” în colaborare cu Asociația Culturală „A. Philippide” și cu Departamentul de Cercetare Interdisciplinar – Domeniul Socio-Uman al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

În numărul 2/2018 al revistei prezentăm discuțiile și punctele de vedere ale participanților la Masa rotundă, care au fost înregistrate și, ulterior, transcrise.

*

Articolele și recenziile publicate în revista „Philologica Jassyensia” sunt indexate în *Clarivate Analytics* (fostă *Thomson Reuters*) – *Web of Science*, respectiv în baza de date *Emerging Sources Citation Index* (ESCI).

*

În anul 2019 vă invităm să participați la Simpozionul național *Memorialistica românească: între documentul istoric și obiectul estetic*, ediția a V-a, Iași, 20–21 iunie 2019, precum și la Simpozionul internațional *România în spațiul euroatlantic: interferențe culturale și lingvistice*, a XVIII-a ediție a Simpozionului anual internațional al Institutului de Filologie Română „A. Philippide”, organizat în colaborare cu Asociația Culturală „A. Philippide”, Iași, 18–20 septembrie 2019.

Redacția